



Вчера Кинешемский драматический театр имени А. Н. Островского начал свои гастроли в городе Саранске спектаклем «Именем революции» М. Шатрова. Эта пьеса была подготовлена творческим коллективом театра к сорокалетию Великой Октябрьской революции. В этом произведении впервые на сцене Кинешемского драматического театра воплощен образ великого вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина. В спектакле воспроизведен также и образ Ф. Э. Дзержинского.

К славной дате — 40-летию Советской Армии — артисты театра поставили на сцене пьесу В. Пистоленко «На рассвете». Произведение это глубоко вскрывает морально-этические взгляды бойцов самой молодой армии того времени — Красной Армии.

Коллектив драмтеатра покажет зрителям города Саранска десять разных произведений на протяжении одного месяца. Творческие силы Кинешемского театра — хорошо подготовленный профессиональный коллектив, и можно надеяться, что жители Саранска увидят на сцене много занимательного, интересного и поучительного.

**НА СНИМКЕ:** на репетиции спектакля «Именем революции».